GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 12 TRANG 53 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
Một hình hộp chữ nhật nội tiếp mặt cầu và có ba kích thước là a , b , c . Khi đó bán kính r của mặt cầu bằng:
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Hướng dẫn giải
Mặt cầu ngoại tiếp hình hộp chữ nhật có tâm chính là tâm của hình hộp chữ nhật.
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[image: image2.jpg]Goi O la tam cia hinh hop chi nhat ABCD.A'B'C'D' o6 céc kich thuoc
AB=a; AD =b; AA' = cthi O chinh la tam mét cAu ngoai tiép hinh hop chix nhat dé. Do d6
ban kinh ctia mat chu nay la R = OA = %AC'

Xét tam giac vuong A'B'C’ co: A'C? = A'B? + BC? = a? + b?
AAL(ABC'D) = AN LAC' = AAAC’ vuong tai A', do d6

AC = VAT ACE = JETRTE
S R=1ETETE

Chon (A).
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